2 insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 19895 Recumbent inSPORTIline Greod




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt sa st s s s nssasaesesans 3
DULEZITE INFORMAGCE .......cooteeeeteeeeteeeceeeeeeeee s tese st nee s aenesessenestas s senesassansnansneneannaes 3
SEZNAM DILU......cooioeeeeeeeeeeeeeeee oo eae ettt n et enes s st anenanseneneennees 4
NAKRES ......ooveecee oottt sttt n st s et n st n s et n s e s e et enna et en s et ensnansenen s nees 6
SESTAVEN ...ttt et s st s s et n s st en s s enen s nees 8
(@] N7 0] I =3O 12
ROZCVICKA ..ottt s et n s e st sn et en s n s snnan s s ansenen s nees 13
RESENIPROBLEMU ..ottt sttt es sttt ss et s s s sasae s s 14
VYHODY RECUMBENTU ..ottt esae s esne e st snssnensnssnensnasnenes 14
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt et ettt n ettt n et 14
SKLADOVANI ...ttt n st ettt s s s et e s e s s sttt as s 14
DULEZITA UPOZORNENI ..ottt ettt ettt s sttt s s 14
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......ouiviieieeeeeeeeeeeeee e ese e en s enes s nes s nenanan 15
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........co.ooiviveeeeeeeseeeseeseeeeeseesenes s sennesssne s enanesnnsssanenennnens 15



BEZPECNOSTNIi POKYNY

Pro zajisténi maximalni bezpecnosti provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoslo k poskozeni
¢i opotiebeni dild.

Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dllezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

Na pfistroji mlze cvicit pouze 1 osoba.

Pfed pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby a matice fadné pfitazeny a
v8echny kloubové spoje v dobrém stavu.

Pfed zahajenim cviCeni odstrarite z okoli pfistroje vSechny nebezpelné predméty s ostrymi
hranami.

PFistroj pouzivejte pouze tehdy, je-li zcela v pofadku a pIné funkéni.

Poskozeny, opotfebeny nebo vadny dil musi byt co nejdfive vyménén za novy. Pfestarite
pfistroj pouzivat, dokud nebude opét zcela v pofadku.

V dasledku détské zvédavosti a zalibé ve hrani mohou nastat nebezpeéné situace, kdy bude
pfistroj pouzivan nespravnym zplsobem — za bezpecnost déti jsou zodpovédni jejich rodice ¢i
jiné dohlizejici osoby.

Nez dovolite ditéti cviCit na pfistroji, zvazte jejich duSevni a télesny stav. Déti mohou cviCit
pouze za dozoru dospélé osoby, ktera bude dohlizet na spravné pouziti pfistroje. Recumbent
neni hrackou pro déti.

Kolem celého pfistroje je tfeba zajistit dostatek volného mista min. 0.6 m.

Snizte riziko Urazu na minimum a nedovolte détem pouzivat pfistroj bez dohledu dospélé
osoby. Diky jejich pfirozené zvédavosti a zalibé v hrani hrozi riziko nespravného pouziti
pfistroje.

Uvédomte si, Ze nespravné vedené nebo nadmérné cvi¢eni mlze vést k poskozeni zdravi.
Pfed pouzitim vyrobku je tfeba jej zajistit proti nezadoucimu pohybu pomoci stavécich nozek.
PFistroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

Ke cvi€eni pouzivejte vhodny odév a obuv. Necvitte v obleceni, které by se mohlo do pfistroje
zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné obleceni). DoporuCujeme pevnou sportovni obuv
s protiskluzovou podrazkou.

Pfed zahajenim jakéhokoliv cvi€ebniho programu se poradte s lékafem. Lékaf vam muze
navrhnout vhodny cvi€ebni program a doporucit vhodnou stravu.

Kategorie recumbentu - HC pro domaci pouziti

Max. nosnost: 110 kg

VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt pfesny. Pretézovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité
ukoncete cviceni!

DULEZITE INFORMACE

Vyrobek sestavte podle pokynu uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané
dily. Pfed zahajenim montaze zkontrolujte, zda byly dodany vSechny dily uvedené v seznamu
dild.

PFistroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrarite jej pfed vihkosti. Pfipadné umistéte pod
pristroj protiskluzovou podlozku. Pfedejdete tim poSkozeni plochy pod pfistrojem.

Je tfeba si uvédomit, Zze cviCebni pfistroje a jejich pfisluSenstvi nejsou uréeny ke hrani. Proto
mohou pfistroj pouzivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jeho spravnym provozem.

3



Prestarite okamzité cvicit, zaénete-li pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku

nebo jakékoliv jiné potize. O daldim cvi€eni se poradte s Iékafem.

Déti a lidé zdravotné postizeni mohou na pfistroji cvicit pouze za dohledu osoby, ktera

dohlédne na spravny postup pf¥i cvi¢eni.
PFi cvi€eni se vyhybejte kontaktu s kloubovymi spoji.
V3echny polohovatelné dily musi byt nastaveny s ohledem na jejich krajni polohy.

Necvitte bezprostiedné po jidle.

SEZNAM DIiLU

Ozn. Nazev KS | Ozn. Nazev KS
1 Hlavni ram - pfedni 1 30 | Sroub s okem M6x1.5*20 1
2 Hlavni ram - zadni 1 31 | Sroub M6*8 1
3 Rukojeti 1 32 | Zarazka 1
4 | Predni nosnik 1 33 | Sroub M8x35 4
5 Zadni nosnik 1 34 | Pruzna podlozka &8 4
6 Posuvna ty¢ 1 35 | Senzorovy kabel pulsu (1400 mm) B 1
7 Objimka 1 36 | Zadni kryt tyCe L 1
8 Drzak sedla a opéradla 1 37 | Zadni kryt ty¢e P 1
9 | Zadni rukojet 1 38 | Sroub ST4.2*20 4
10 | P&novy vélec @25x1.5x1090 2 39 | Sroub ST4.2x15 1
11 | Koncovka rukojeti 2 40 | Predni kryt tyce 1
12 | Sensor pulsu (750 mm) 2 41 | Sroub M8x15 8
13 | Sroub ST4.2 x 20 4 42 | Prohnuta podlozka @8x@J16x1.5 4
14 | Koncovka @12.1 2 43 | Vyrovnavaci nozka M8x20 1
15 | Sroub M8x45 2 44 | Koncovka zadniho nosniku 2
16 | Podlozka @8x@20x2.0 6 45 | Sroub M8 x 70 4
17 | Podlozka @8x@J16x1.5 11 46 | Koncovka pfedniho nosniku 2
18 | Matice M8 6 47 | Senzorovy kabel pulsu (1800 mm) A 1
19 | Ctvercova koncovka 60x30x2.0 3 48 | Senzorovy kabel (1700 mm) 1
20 | Sedlo 1 49 | Levy pedal 1
21 | Opéradlo 1 50 | Pravy pedal 1
22 | Podlozka @6x@16x1.2 8 51 | Knoflik pro upravu zatéze 1
23 | Sroub M6x15 8 52 | Kabel pro Upravu zatéze (1600 mm) 1
24 | Sroub M6x45 S5 4 53 | Prohnuta podlozka @5x@15x1.0 1
25 | Sroub M10x20 4 54 | Sroub M5*50 1
26 | Distan¢ni podlozka @10 4 55 | Konzole 1
27 | Podlozka @10x@20x1.5 4 56 | Sroub M5 x 50 4
28 | Pouzdro 2 57 | Pénovy uchyt @25x@1.5x420 2
29 | Sroub ST4.2*6 4 58 | Koncovka rukojeti @25x1.5 2




59 | Zatézové kolo 1 75 | Pfimé vreteno 1
60 | Matice M10 3 76 | Pruzna podlozka @6 4
61 | Sroub s okem M6x36 2 77 | Matice M6 4
62 | Svorka ve tvaru U 2 78 | Remen 1
63 | Podlozka @6 2 79 | Mezni blok 2
64 | Matice M6 S10 2 80 | Sroub ST2.9x16 2
65 | Matice M10x1.0x6 2 81 | Levy kryt fetézu 1
66 | Uchyt volnob&zného kola 1 82 | Pravy kryt fetézu 1
67 | Sroub M8 x 20 1 83 | Plastovy &ep 3
68 | Matice M8 2 84 | Sroub ST4.2x20 8
69 | Volnobézné kolo 1 85 | Sroub ST4.2x25 5
70 Napinaci pruzina 1 86 | Klika 2
71 | Kulaté svorka 2 87 | Matice M10x1.25 S14 2
72 | Pruzné podlozky 1 88 | Krytka 2
73 | Lozisko 600322 2 89 | Drzak lahve 1
74 | Remenice 1 90 | Srouby M4 * 10 2

SPOJOVACI MATERIAL

ﬁ' ab (8§
_)—M - —

15. Sroub M8 x 45 — 2 ks 16. Velka podlozka @8x@20x2.0 — 4 ks

17. Podlozka @8x@16x1.5 — 2 ks 18. Matice M8 — 4 ks

16. Velka podlozka @8x@20x2.0 — 2 ks 45. Sroub M8 x 70 — 4 ks

18. Matice M8 — 2 ks

<) <) H—
38. Sroub ST4.2x20 — 4 ks 39. Sroub ST4.2x15 — 4 ks 24. Sroub M6x45 S5 — 4 ks

22. Podlozka @6 — 4 ks

JImm

.\._.

© Q@

33. Sroub M8x35 — 4 ks 17. PodloZzka @8x@d16x1.5 —4 ks | 34. Podlozka @8 — 4 ks

5¢ | |

Imbusovy kli¢ S6 — 1 ks Sestihranny
Sroubovakem — 1 ks

klic¢ s kfizovym | Imbusovy kli¢ S5 — 1 ks




NAKRES

g






SESTAVENI

KROK 1

1. Odsroubujte Sest Sroubd M8x15 (41), Ctyfi podlozky @8x@16x1,5 (17) a dvé podlozky
B8x@16x1,5 (42) ze zadniho hlavniho ramu (2). Srouby odSroubujte imbusovym klicem S6.

PFipojte senzorovy kabel pulsu A (47) z pfedniho hlavniho ramu (1) k senzorovému kabelu
pulsu B (35) ze zadniho hlavniho ramu (2).

Upevnéte piedni hlavni rdm (1) k zadnimu hlavnimu ramu (2) Sesti Srouby M8x15 (41), Ctyfmi
podlozkami @8x@16x1,5 (17) a dvéma podlozkami @8xJ16x1,5 (42) z predniho hlavniho
ramu (1) které byly odstranény. Utahnéte Srouby pomoci imbusového klice S6.

2. Umistéte pfedni nosnik (4) pfed pfedni hlavni ram (1) a zarovnejte otvory pro Srouby.

Pfipojte pfedni nosnik (4) na pfedni hlavni ramu (1) pomoci dvou Sroubl M8x70 (45), dvou
velkych obloukovych podlozek @8x@20x2,0 (16) a dvou matic M8 (18). Utahnéte matice
pomoci dodaného Sestihranného nastroje s kfizovym Sroubovakem.

Umistéte zadni nosnik (5) za zadni hlavni ram (2) a vyrovnejte otvory pro Srouby.

Pfipojte zadni nosnik (5) na zadni hlavni rdmu (2) pomoci dvou $roubl M8x70 (45), dvou
velkych obloukovych podlozek @8x@d20x2,0 (16) a dvou matic M8 (18). Utahnéte matice
pomoci dodaného Sestihranného klice s kfizovym Sroubovakem.




KROK 2

PFipevnéte posuvnou ty¢ (6) k zadnimu hlavnimu ramu (2) ¢tyfmi podlozkami @8x@16x1,5 (17), ctyFmi
pruznymi podlozkami @8 (34) a ¢tyfmi Srouby M8x35 (33).

Nasadte predni kryt ty€e posuvné trubky (40) dvéma Srouby ST4.2x20 (38).

Poté upevnéte zadni kryt tyCe vlevo a vpravo (36 a 37) k zadnimu hlavnimu ramu (2) dvéma Srouby
ST4.2x20 (38) a jednim Sroubem ST4.2x15 (39).

KROK 3

Odmontujte Etyfi Srouby M10x20 (25), Ctyfi distanéni podlozky @10 (26) a ¢tyfi podlozky @10x320x1.5
(27) z drzaku sedla a opéradla (8).

Pfipevnéte drzak sedla a opéradla (8) k objimce (7) ¢tyfmi Srouby M10x20 (25), ¢tyfmi distanénimi
podlozkami @10 (26) a tyfmi podlozkami &10x320x1.5, které byly odmontovany.




KROK 4

Odsroubuijte Etyfi Srouby M6x15 (23) a Ctyfi podlozky @16x@6x1.2 (22) ze zadni ¢asti sedla (20).
OdSroubujte Srouby pomoci Sestihranného klice s kfizovym Sroubovakem. Pfipevnéte sedlo (20) k
drzaku sedla a opéradla (8) pomoci podlozky @6x@16x1.2 (22) a Sroubu M6x15 (23). Poté pfipevnéte
opéradlo (21) k drzaku sedla a opéradla (8) pomoci podlozka @6xJ16x1.2 (22) a Sroubu M6x45 S5
(24).

KROK 5

Pfipevnéte zadni rukojet (9) na drzaku sedla a opéradla (8) dvéma Srouby M8x45 (15), dvéma
velkyma podlozkami @20x@8x2.0 (16), dvéma podlozkami J16x38x1,5 (17) a dvéma maticemi M8
(18). Utadhnéte matice a Srouby pomoci Sestihranného klice s kfizovym Sroubovakem a dodaného
imbusového klice S6.

PFipojte senzorovy kabel pulsu B (35) ze zadniho hlavniho ramu (2) k sensor pulsu (12) ze zadnich
rukojeti (9).

10



KROK 6
Odsroubuijte dva Srouby M8x15 (41) a dvé podlozky @16x@d8x1,5 (16) z pfedniho hlavniho ramu (1).

Nasadte rukojeti (3) na pfedni hlavni ram (1) dvéma Srouby M8x15 (41) a dvéma podlozkami
J16x38x1,5 (16), které byly odSroubovany. Utahnéte Srouby pomoci Sestihranného kli¢e s kfizovym
Sroubovakem.

KROK 7
1. OdSroubujte Etyfi Srouby M5x10 (56) z konzole (55).

PFipojte senzorovy kabel pulsu A (47) a senzorovy kabel (48) z pfedniho hlavniho ramu (1) ke
konzoli (55). Zasunte nadbytecné kabely do pfedniho hlavniho ramu (1).

Pfipevnéte konzoli (55) na hlavniho ramu (1) pomoci &tyf Sroubd M5x10 (56). Utahnéte Srouby
pomoci Sestihranného kli¢e s kiizovym Sroubovakem.

2. PFipevnéte levy pedal (49) proti sméru hodinovych ruéi¢ek na levou kliku (86).

Pfipevnéte pravy pedal (49) ve sméru hodinovych ruci¢ek na pravou kliku (86).

11



KROK 8
PFipevnéte drzak lahve (89) pomoci Sroubl M4 x 10 (90).

KONZOLE

ZOBRAZENI

TIME (CAS) 00:00-99:00

SPEED (RYCHLOST) SPD 0-99.9 KM/H (ML/H)

DISTANCE (VZDALENOST) 0.00-9999 KM (ML)

CALORIES (KALORIE) 0.0-9999 KCAL

ODOMETEER (CELKOVA VZDALENOST) ODO | 0.0-9999 KM (ML)

PULSE (PULS) PUL 0, 40~240BPM

TLACITKA

MODE Potvrzeni vybéru

SET Nastaveni ¢asu, vzdalenosti, kalorii, pulsu

CLEAR (RESET) Vynulovani hodnoty

ON / OFF (START / STOP) Zapnuti, pozastaveni programu

FUNKCE

Auto on / off Pristroj se automaticky zapne, pokud je stisknuto tlacitko nebo seslapnut pedal
Pristroj se automaticky vypne, pokud neni Zadna akce po dobu 4 minut

RESET Konzole miize byt vynulovana vyménou baterii nebo podrzenim tlacitka MODE
po dobu 3 sekund

12




MODE MuUzete si vybrat mezi automatickym zobrazovani Gdaju nebo uzamknuti pro
zobrazeni jednoho udaje

TIME (Cas) Pomoci MODE vyberte TIME. Zobrazi €as tréninku

SPEED (rychlost) Pomoci MODE vyberte SPEED. Zobrazi aktualni rychlost.

DISTANCE (vzdalenost) Pomoci MODE vyberte DISTANCE. Zobrazi se aktualni
vzdalenost.

CALORE (kalorie) Pomoci MODE vyberte CALORIE. Zobrazi se spéalené kalorie.

ODOMETR (celkova vzdalenost) | Pomoci MODE vyberte ODOMETR. Zobrazi se celkova
vzdalenost.

PULSE (puls) Pomoci MODE vyberte pulse. Zobrazi se aktudlni tepova
frekvence uzivatele. Uchopte detektory pulsu po dobu 30
sekund.

SCAN: Automaticky zobrazuje data kazdé 4 sekundy.
BATERIE: Pokud je displej Spatné Citelny vymérite baterii.

ROZCVICKA

Radné cviteni se zahajuje zahfivaci fazi a ukon&uje oddechovymi cviky. Zahfivaci faze by méla
pfipravit télo pro naslednou zatéz. Oddechové cviky ba pak mély zamezit svalovému poranéni a
kie€im. Provadéjte zahfivaci a oddechové cviky dle tabulky nize.

Doteky prsti na noze

Preklorite se v bocich. Méjte uvolnéna zada a paze a predklorite se
vpfed k prstim na noze. Vytrvejte v pozici 15 vtefin. Mirné pokrcte
kolena.

£ Horni partie stehen

i\; Jednou rukou se opfete o zed. Jednu ruku dejte doli za sebe a
‘/ uchopte chodidlo. Pfitahnéte ho k hyzdim, nakolik to jde. Vydrzet 30
vtefin a opakuijte u druhé nohy.

Podkolenni partie

Posadte se napnéte pravou nohu. Chodidlo levé novy pfimknéte
k pravému vnitfnimu stehnu. Pravou pazi napnéte ke Spi¢ce natazené
nohy. Vydrzte 15 vtefin a povolte. Opakujte totéz u levé nohy.

Vnitrni strany stehen

Posadte se na podlahu se SpiCkami nohou u sebe. Kolena sméfuji
ven. Pritahnéte chodila ke tfislim. Kolena tlacte dolu. Vydrzte 30-40
vtefin, pokud mozno.

ALY Lytka a Achillova Slacha
f:, =/"- Opfete se o zed s jednou nohou dozadu a s pazemi smérem vpied.
L-_‘_]L Pravou nohu napnéte a levou nohu ponechte na zemi. Levou nohu
/5 prikréte a tlacte vpred tak, Ze kycle tlagite smérem ke zdi. Vydrzet 30-

40 vtefin. Nohy méjte napnuty a opakujte s druhou nohou.

13




RESENi PROBLEMU

Problém Reseni
Recumbent neni stabilni Vyrovnejte pomoci stabilizacnich nozek
Nejsou zobrazena data 1. Zkontrolujte stav kabel(

2. Zkontrolujte stav baterie

3. Vymérite baterie

Neni detekovan puls 1. Ujistéte se, Ze jsou kabely spravné zapojeny

2. VZdy drzte rukojeti obéma rukama

3. Prilis tlaCite na destiCky

Recumbent skfipe Utahnéte Srouby

VYHODY RECUMBENTU

Recumbent jsou vybornou volbou v pfipadé potfeby stabilizace bederni €asti zad, protoze sedite
opfeni, zatimco pfi cvi€eni na klasickém rotopedu jste shrbeni nad Fiditky. Recumbent tedy podporuje
lepsi drzeni téla.

Recumbent je také pfiznivéjsi k Vasim kloublm. Spodni ¢ast zad je totiz poloZzena ve velkém,
stabilnim sedle, a VaSe kolena a kotniky jsou chranény pfed moznym poranénim.

Skuteénost, Ze sedlo je vétsi, byva Casto nejvétSim rozdilem oproti klasickym rotopedim. Pravé
pohodli pfi sezeni je rozdil, ktery pociti kazdy, kdo vyzkousi tento druh rotopedu.

Recumbent je dobrou volbou i pro vétsinu lidi s neurologickymi poruchami. Pokud Vase zada nebo
klouby trpi revmatoidni artritidou, mdze recumbent byt nejlep§im feSenim pro Vas z davodu rozlozeni
hmotnosti téla.

UDRZBA
o Cistéte pomoci mékkého hadFiku a neagresivnim gisticem.

o Nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky.

o Elektrické Casti pouze otfete hadfikem. Zabrante stykem s vodou.

SKLADOVANI

Uchovavejte recumbent v Cistém a suchém prostfedi. Ujistéte se, Ze hlavni vypinac je vypnuty a Ze
stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

e Tento pfistroj odpovida standardnim bezpecnostnim pfedpisiim a je vhodny pouze pro domaci
vyuziti. Jakékoliv jiné pouzivani je zakdzano a muze byt pro uzivatele nebezpecné. Za
jakoukoli Ujmu zpuUsobenou nespravnym a zakazanym zachazenim se strojem nejsme
zodpoveédni.

e Prfedtim, nez zaCnete s tréninkem na bézeckém pasu, poradte se se svym lékafem. Lékar by
mél posoudit, zda jste fyzicky zpusobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cviceni nebo prepinani organismu miize uskodit Vasemu zdravi.

o Peclivé si pfeCtéte nasledujici rady a pokyny ke cvi€eni. Pokud pocitite b&éhem cvi€eni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate néjaké jiné zdravotni potiZze, ihned cviceni
ukoncete. Pokud bolest pretrva, okamzité navstivte Iékare.

14




e Tento béZecky pas neni vhodny jako profesionalni nebo Iékafska pomucka. Také jej nelze
vyuzit k léEebnym uceldm.

e SnimaC tepové frekvence neni lékafskym pfistrojem. Podava pouze orienta¢ni informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky

zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipad€, Ze by dalsi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopad(l na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi b&Zny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamalni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi pfislusnymi
ustanovenimi zakona ¢&. 89/2012 Sb., obéansky zakonik a zakona €. 634/1992 Sb., o ochrané
spotfebitele, ve znéni pozdéjSich prfedpisi, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a
reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spole¢nost SEVEN SPORT s.ro. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské Cinnosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za uc€elem
svého podnikéni s t&€mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi rAmcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni Fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaru¢ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicll, pokud ze zaru¢niho listu,
faktury ke zbozZi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovanda prodavajicim. Zdkonné délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po ur€itou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lze aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostatenym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
15



o mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalkl, Fetézu, plasta,
kazety/vicekolecka atd.)

e neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
8kody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vS8echny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly spinény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladll, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykond a nakladl na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozZi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametri. Volba ohledné zpusobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doru€eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta lhata delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

cz

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

16



SK
inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektri¢na 6471, Trencin 911 01, SK

ICO:
DIC:

Tel.:
Mail:

Web:

Datum prodeje:

36311723
SK2020177082

+421(0)326 526 701
objednavky@insportline.cz
reklamacie@insportline.cz
servis@insportline.cz

www.inSPORTIine.sk

17

Razitko a podpis prodejce:



